



КОМАНДУВАННЯ СИЛ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОБОРОНИ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

код ЄДРПОУ 26629511

електронна адреса: tro.info@post.mil.gov.ua

БЛАГОДІЙНОМУ ФОНДУ «ОЛЕГА ГОРЕЦЬКОГО»

вулиця Полтавська, буд. 10, офіс 238, місто
Київ, Україна, 01135

info@goretskyi.foundation

ШАНОВНИЙ ПАНЕ ОЛЕЖЕ!

Від імені підрозділів Сил територіальної оборони Збройних Сил України та від себе особисто засвідчую Вам свою повагу, висловлюю вдячність очолюваній Вами організації за усторонню підтримку України та всього українського народу і повідомляю про таке.

Указом Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 на всій території України впроваджено воєнний стан, внаслідок збройної агресії зі сторони російської федерації. В цей складний для нашої країни час тільки всі разом ми зможемо зупинити, а потім вигнати окупанта з України. Кожен робить на своєму місці максимум для досягнення спільної мети. Наразі тривають бойові дії в районі захоплених ворогом територій України, де, нажаль, страждає як цивільне населення, так і військовослужбовці.

Командування Сил територіальної оборони Збройних Сил України започаткувало проект «Тачка на ТРОкачку» (з більш детальним об'ємом роботи можна ознайомитися за посиланням: <https://www.facebook.com/tachkanatrokachku/>), який передбачає відновлення (ремонт) старої військової техніки, оскільки Збройні Сили України відчувають гостру нестачу військової техніки – автомобілів підвищеної прохідності та броньованих транспортних засобів.

З огляду на реальні потреби у військовій техніці, звертаємося до Вас із проханням долучитися до збору коштів на відновлення (ремонт) військової техніки та подальшої передачі підрозділам Сил територіальної оборони Збройних Сил України для відсічі російської агресії.

Користуючись нагодою, повторно засвідчую Вам свою глибоку повагу, сподіваюся на Вашу підтримку та розуміння й висловлюю щире переконання у перемогу світла й добра. Бажаю Вам, Вашим колегам і усьому співтовариству миру, добробуту та процвітання, а нашим двостороннім відносинам зміцнення та плідних результатів на благо усіх.

З повагою

Командувач Сил територіальної оборони
Збройних Сил України
генерал-майор



Ігор ТАНЦЮРА

контактні особи: Музика Олександр +38067 483 2592

Садигова Юлія +380989680926